

ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕШЕХОДЫ



9 ноября 2018 года в КДЦ «Дружба» прошло торжественное профилактическое мероприятие «Посвящение первоклассников в пешеходы»

Позади октябрь, когда мы принимали в дружную школьную семью самых маленьких учеников, первоклассников. Впереди у них четыре года долгой дороги по стране знаний начальной школы и по улицам нашего района и города.



Ученики 1 «Д» класса (классный руководитель Усанина Н.Ф.) прошли курс испытаний, отвечали на множество вопросов сотрудников ГИБДД, произнесли клятву и были приняты в ряды пешеходов.



Ребятам выдали удостоверение пешехода и световозвращающие браслеты.

Мы благодарим за мероприятие всех организаторов, за подаренные положительные эмоции, ведь для первоклассников очень важно понимать, что они стали участниками нового для них процесса-они стали пешеходами.



Счастливые и довольные наши первоклашки вернулись в школу.

